

讲心里话 说身边事 谈真感悟

为庆祝第15个记者节我市举办“荣光与责任”主题演讲比赛



赛后,获奖选手与评委们合影留念。

信阳消息(记者 韩蕾)“……两年前,我与新闻相遇了,从此以后就结下了不解之缘……”周五下午3时,激情澎湃的演讲声在信阳广播电视台的演播大厅内,久久地回荡着,这里正在举行以“荣光与责任”为主题的演讲比赛。

为了庆祝第15个记者节的到来,为了集中展现我市新闻工作者忘我奉献、开拓进取、奋发有为的时代精神,也为了能让一线新闻工作者能够讲心里话、说身边事、谈真感悟,抒发自己从事新闻工作的体会、收获和感受,我市举办了此次演讲比赛。

此次参加比赛的17名选手,是经过各县区、市直新闻宣传单位层层选拔,最终择优推荐的。《平凡与伟大 光荣与梦想》、《承载荣光不负使命》、《一路风雨 一路高歌》……选手们精心准备的演讲稿和真诚地演讲,感染了在场的每一位观众,他们自然、流畅的表达引来了阵阵热烈的掌声,他们的姿势、动作、手势,也增强了观众对演讲的理解。通过他们的演讲,一位位默默无闻的优秀新闻工作者鲜活地涌现在我们身边,虽然事迹平凡,但却可以通过他们平凡的事件,感受到不平凡的奉献精神。

两个半小时过去了,17位新闻工作者全部演讲完毕,经过评委们的打分,现场产生了一等奖1名,二等奖3名,三等奖3名,其中来自信阳广播电视台的白茹,因为声情并茂的表现力和较强的感染力,夺得了本次演讲比赛的一等奖。本报记者王洋,也因其流畅的表达和富有韵味的吸引力,取得了二等奖的好成绩。

“成绩只属于过去,就像此次演讲比赛比赛的题目一样,既是荣光也是责任!”赛后,王洋对记者说道,“以后我们会更脚踏实地地干好自己的本职工作,展示出新闻人应有的风采!”



知识启迪梦想,爱心孕育希望。近日,市民政局工作人员带着293台电脑,分别来到新县八里畈镇中心学校、息县长陵中心学校、息县第四小学等进行捐赠,切实帮助贫困地区少年儿童拓宽视野、改善学习条件,受到学生们的热情欢迎。据了解,此次捐赠源于省福彩中心开展的“公益福彩·幸福童年”千台电脑百所学校助学活动,我市共有36所小学受益。

记者 王洋 通讯员 王立 摄

开展集中整治 保障消防安全

我市部署开展车站周边及九小场所消防安全专项治理

信阳消息(邵伟)10月23日,市公安局召开了全市车站周边及九小场所消防安全专项治理动员部署会。

根据整治方案和市局统一部署,这次集中整治自10月23日开始,至12月31日完成。整治范围为车站周边、小商品市场、批发市场、集贸市场、沿街门店、九小场所、“三合一”、“多合一”场所等。

为确保整治效果,方案根据有关法律法规结合信阳市实际制定了8项具体处罚措施。对占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道,埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距,在门窗上设置影响逃生和灭火救援障碍物,经责令改正拒不改正的,处五千元以上五万元以下罚款,依法强制清除或者拆除相关障碍物。对生产、储存、经营易燃易爆危险品的场所与居住场所设置在同一建筑物内,或者未与居住场所保持安全距离的,依法责令停产停业。

这次统一行动由辖区消防大队、公安派出所(社区警务中队),联合街道办事处、居委会逐家逐户进行检查宣传,发放消防安全提示单,门前张贴消防安全知识提示牌,签订消防安全承诺书。确保整治不漏一家门店,不少一个场所,确保检查一家、整改一家、合格一家,确保消防安全。

先锋首推 10.1 吋 Windows 平板

全面满足复合型市场需求

即日起苏宁双线预售,10月31日正式独家销售

10月21日,苏宁众包负责人王哲、先锋(中国)总经理森谷浩一、微软 OEM 事业部大中华区总经理黄逸群、微软(中国)零售事业部总经理林学聪、英特尔中国区 CTE 业务总经理 Brent Young 和英特尔中国区大型零售渠道总经理 Patton Chan 共同出席了先锋平板电脑 W10 品鉴会。据悉,继骑客体感车等新奇特产品之后,先锋平板 W10 可被视为苏宁众包卓越的全球产业链整合能力在 3C 领域的重要体现。

在产品定价方面,先锋平板 W10

上市价仅为 1999 元,拥有很强的市场杀伤力。这得益于苏宁众包卓越的全球产业链整合能力。而此次苏宁、先锋、微软、英特尔在北京联合发布该款产品,也被媒体解读为全产业链巨头携手,全面终结暴利时代所释放出的强劲信号。

此次品鉴会也正式拉开了先锋平板 W10 的预售的序幕。据悉,即日起至 10 月 30 日,苏宁易购及全国 800 家旗舰店将正式展开预售。到



苏宁线下门店预约并购买的消费者可获 100 元全场通用券及价值 50 元的蓝牙耳机;而通过苏宁易购预约并购买的顾客获赠 100 元全场通用券,晒单可再返 50 元全场通用券。

另据悉,该款产品将于 10 月 31 日正式在苏宁独家销售。(黄天宇)

信阳晚报

2015 年度发行 全面启动

全年 156元/份

办信阳人爱读的报纸

信阳晚报

河南省一级报纸

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

订报热线

6228955/6221069/6227600